



# ŠMOCL

ŠTUDENTSKI  
MLADINSKI  
OTROŠKI  
CENTER  
LAŠKO

[www.smocl.com](http://www.smocl.com)

Mestna ulica 2, 3270 LAŠKO, 03 733 87 44, 051 425 950,  
mail:info@smocl.com

## KONČNO POROČILO DRUŠTVA ŠMOCL ZA LETO 2019

Laško, marec 2020

## KONČNO POROČILO – vsebinski del

Društvo ŠMOCL je imelo v letu 2019 dve redno zaposleni osebi (ter eno osebo zaposleno preko javnih del. Vsi ostali aktivno sodelujoči so bili prostovoljci. V nadaljevanju so poimensko navedeni skupaj s področji del, ki so jih pokrivali.

### Seznam aktivnih udeležencev v društvu ŠMOCL

Ime in priimek	vrsta aktivnosti
Aleks Ocepek	Foto, video, izvajanje delavnic
Andraž Žibret	Odrski tehnik, oprema
Anže Šuhel	video, foto
Barbara Zorko	PR
Blaž Pečnik	Video, kavarna, organizacija prireditev
Domen Trkulja	Animacija, kavarna
Eva Goriup	Kavarna, izvajanje prireditev za otroke in mlajše
Jaka Teršek	foto, odrski tehnik
Jonas Lesjak	Organizacija prireditev, administracija
Jurij Šuhel	Programski vodja
Lucija Zorko	PR, Vodenje delavnic
Luka Lesjak	Foto, video, luči
Maja Gajič	Animacija otrok
Max Laznik	Video, luč, tonski tehnik
Marko Šantej	Organizacija prireditev
Martin Teraž	Organizacija prireditev
Miha Mirt	Vodja administracije
Miha Srebot	Odrski tehnik, oprema
Nika Klepec	Kavarna, gostinstvo
Nika Teraž	TV Laško, medijska podpora, PR
Špela Juhart	Besedila, članki, otroške delavnice, animacija otrok
Špela Ulaga	Animacija
Tina Marguč	Vodenje otroških delavnic
Tomaž Gorišek	Ozvočevanje, foto, video, montaža IT
Luka Ratej	Organizacija prireditev
Dejan Berišaj	Kavarna, odrski tehnik
Boštjan Klemenčič	Video, organizacija prireditev
Dejan Kušer	Organizacija prireditev resne glasbe
Matic Jelen	Odrski tehnik, oprema
Ana Klemenčič	Kavarna, kreativne delavnice
Aljaž Klemenčič	Odrski tehnik, oprema
Lara Obrez	Kavarna, kreativne delavnice
Demian Weisheit	Otroške delavnice, kavarna,
Gašper Funda	Kavarna
Boris Savkovič	Fotografija, video, montaža, kavarna
Dejan Kušer	Glasbene delavnice

Matic Jelen	Video, luč
Miha Emeršič	Video, luč, tonski tehnik
Nina Vavpotič	Kavarna
Timotej Pirš	Organizacija glasbenih dogodkov, tonski tehnik
Nina Vidic	Kavarna
Saška Nemec	Glasbene in otroške delavnice, kavarna
Sara Požin	Glasbene in otroške delavnice, kavarna
Sabahudin	
Abdagić	Evropska solidarnostna enota
Almir Tahirović	Evropska solidarnostna enota
Vladimir	
Novaković	Evropska solidarnostna enota
Dimitrije Petrović	Evropska solidarnostna enota
Julia Pristovnik	Video in otroške delavnice
Dominik Medved	Organizacija dogodkov

Program Društva Šmocl se je izvajal od 1.1.2019 do 31.12.2019 v prostorih društva ŠMOCL, prostorih Otročjega centra Kino in ob prireditvah v mestu Laško ter po ostalih lokacijah Občine Laško, v okviru mreže MaMa na državni ravni ter mednarodno v sklopu projektov ERASMUS +. Podrobneje je program skupaj s kraji delovanja opisan v nadaljevanju.

#### **Opis programa:**

Društvo ŠMOCL je mladinski center, ki mladostnikom kvalitetno zapolnjuje prosti čas, hkrati pa nudi potrebno pomoč do izobrazbe in poklica preko neformalnih izobraževanj, raznovrstnih motivacijskih delavnic ter s pridobivanjem izkušenj na področju tako prostovoljstva kot praktičnih vsebin. Namen društva je neformalno izobraževanje mladih, pomoč pri izobrazbi ter podpora pri vstopu na trg dela, hkrati pa mlade in njihove talente ter znanja predstaviti lokalni skupnosti ter tako mlade kot lokalno skupnost ozavestiti in seznaniti s široko paleto mladinske politike in kulture s področja celotne Evrope. Svoje cilje uresničujemo preko rednega mesečnega kulturnega programa, z vodenjem mladinskih delavnic ter z udeležbo na le teh, z informacijsko točko, kjer je vsem prebivalcem omogočen brezplačen dostop do interneta in necenzurirane informacije s področja kulture, mladinskega dela in mladinske politike. Evropska solidarnostna enota ESE (prej Evropska prostovoljna služba EVS) je dodatna kakovostna dopolnitev našega poslanstva, saj je mladim s to dejavnostjo omogočeno brezplačno pridobivanje neformalnih znanj, delovnih izkušenj in medkulturno učenje, kar je v popolni skladnosti z delovanjem našega društva.

Društvo ŠMOCL svoje delo dobro opravlja tudi zaradi vse ustrezne infrastrukture, ki je primerna tako za delo z mladimi kot za pomoč in sodelovanje z različnimi društvi in posamezniki iz lokalne skupnosti ter širše. ŠMOCL deluje na treh različnih lokacijah: Otročji center Kino, ki je namenjen predvsem otrokom iz vrtcev in osnovnih šol ter društvom in posameznikom, ki dvorano koristijo za predavanja, izvedbo lastnih dogodkov in manjše koncerte. V preteklem letu smo v Otročjem centru Kino denimo izvedli 831 ur v obliki Dnevnega centra za osnovnošolske otroke. Prav tako deluje tudi Dnevni center v prostorih Društva Šmocl, ki je namenjen predvsem najstnikom iz srednjih šol in študentom. V okviru tega smo preteklo leto izvedli 1045 ur Dnevnega centra. Tretji pa je prostor multimedijskega centra (MMC) Tv Laško, kjer izvajamo naše najpomembnejše izobraževalne aktivnosti. V



sklopu MMC Tv Laško smo v preteklem letu imeli 136 objav v obliki video ali besedilnih prispevkov ter posnetkov prireditev, predstav ter skladb.

Prostori omogočajo aktivno preživljanje prostega časa ob različnih prostoročnih delavnicah, interaktivnih igrah in projektih, ki vključujejo animacije, izobraževanja in praktično usposabljanje na področju fotografije, osvetljave, avdio in video produkcije- slednje je namenjeno predvsem učencem višjih razredov osnovne šole in srednješolcem. V MMC Laško pripravljamo delavnice snemanja in montaže videospotov in prispevkov, ki jih objavljamo na spletnem portalu [www.tvlasko.si](http://www.tvlasko.si). V lanskem letu smo skupaj z Osnovno šolo Primoža Trubarja Laško tako ponovno izvedli filmske delavnice s pomočjo strokovnega vodstva Luksuz produkcije iz Krškega, v kateri je sodelovalo več kot 30 otrok iz 6.,7. in 8. razreda. V okviru Šmocla je aktivna tudi foto sekcija, katere vodja je Boris Savković, deluje pa predvsem na področju analogne fotografije. Šmocel je mladim, ki si želijo neformalnega izobraževanja na področju fotografije, uredil prostore, namenil pa jim je tudi subvencijo za vso potrebno opremo. Zaradi naše lokacije, ki je v bližini OŠ Primoža Trubarja Laško, zlahka izvajamo in pridobivamo mlade, ki se udeležujejo naših aktivnosti. Sodelovali s šolskim foto krožkom, kjer smo mlade vzpodbudili k fotografiranju JSKD prireditev. Rezultat sodelovanja je redna razstava fotografij v Otročjem centru Kino. V lanskem letu smo skupaj z osnovnimi šolami, šolo s prilagojenim programom ter vrtcem Laško izvedli tudi nekaj ogledov risanih filmov, kjer smo otrokom pričarali vzdušje kino predstave. Za srednješolce in študente občasno organiziramo različne delavnice in izobraževanja, poleg tega pa lahko vsak dan uporabljajo prostore našega dnevnega centra, kjer izvajamo različne interaktivne igre in omogočamo sodelovanje na različnih projektih društva. V preteklem letu smo skupaj z Zavodom risanje, pod strokovnim vodstvom Simona Sande, v zimskih mesecih izvajali tudi Otroške sobote.

V Otročji center Kino s primerno opremo in osebjem zagotavljamo celodnevni informativni prostor namenjen najmlajšim generacijam (vrtec in osnovna šola). V Otročjem centru redno izvajamo animacijo za otroke in prostoročne delavnice, občasno pa organiziramo lutkovne predstave. Poslušujemo pa se tudi izvajanja lutkovnih predstav po vseh krajevnih skupnostih izven Laškega. Lansko leto smo skupaj z lutkovniki iz »Pravljničarne« ponovno izvedli kar predstave v OŠ Šentrupert, Rečica, Vrh nad Laškim, Jurklošter, Zidani Most, Rimske Toplice in Sedraž. Poleg otroških in mladinskih dejavnosti Otročjega centra Kino in matičnih prostorov društva vsekakor ne gre pozabiti, da se nenehno povezujemo tudi z drugimi kulturnimi društvi, skupinami in posamezniki, ki delujejo z nami ali v naših prostorih prostovoljno in ljubiteljsko izvajajo aktivnosti s področja prostočasnih kulturnih dejavnosti. Tako smo letos z drugimi društvi in organizacijami občine Laško sodelovali pri številnih odmevnejših prireditvah. Sodelovali smo tako pri organizaciji in idejni zasnovi številnih prireditev kot poskrbeli za dodatni doprinos tudi preko snemanja, ozvočevanja, napovedovanja in priprave prispevkov (STIK, Turistično društvo, Zveza Možnar, Likovno društvo, Čebelarsko društvo, KUD Laška pihalna godba, /.../). Tako smo bili del Mavrične dežele in Dneva Laščanov na Festivalu Pivo in Cvetje, GuštFestu, sodelovali smo pri Kavarniških večerih ter na prireditvi »Vse v živo«.

Z lastno ekipo nenehno sodelujemo in organiziramo kulturno-umetniške prireditve v naši občini (alternativne koncerte, jazz koncerte, razstave, festivale, ipd.). Letos smo izvedli odmevnejše koncerte, ki so pridobili tudi mednarodno akonotacijo s katero se lahko pohvalimo na drugem dogodku Metaljot raspaljot Open Air, kjer smo zabeležili več kot 500 obiskovalcev, tako domačih kot tujih (Avstrijci, Italijani in Hrvati). Skupaj z nastopajočimi pa smo beležili že skoraj 700 prisotnih, skupaj s kar osmimi skupinami znanih metal imen iz Nizozemske, Srbije ter Slovenije. V preteklem letu smo izvedli tudi dva koncerta elektronske glasbe- Migetalnice, kjer se je na obeh skupaj zvrstilo okoli 600 ljudi ter več kot deset

nastopajočih. Prav tako smo izvedli dva koncerta punk glasbe, Warm Up Punk Rock, kjer se je na obeh koncertih zvrstilo okoli 300 obiskovalcev ter 8 nastopajočih skupin. Stalnica je postal tudi dogodek, ki nosi ime »DJUSKANJE«, ki združuje mlade iz različnih krajevnih skupnosti Laškega. Na obeh koncertih skupaj se je zvrstilo dvesto mladih, predstavilo pa se je okoli deset nastopajočih.

V lanskem letu je društvo organiziralo sedaj že tradicionalno prireditev Pisani balon, ki je namenjena najmlajšim generacijam, pridobiva pa tudi lastnosti družinske prireditve, ki vsako leto privabi več kot 200 obiskovalcev. Prireditev je v celoti zastonjske narave, na njej pa lahko otroci in starši sodelujejo na raznovrstnih didaktičnih ter ustvarjalnih delavnicah, preizkusijo raznovrstne športe, prisluhnejo koncertom ter lutkovnim in igranim predstavam, hkrati pa so mladi ter družine deležni tudi kulinarčne ponudbe, saj prireditev navadno pričnemo z zdravim slovenskim zajtrkom. Ponovno smo izvedli Irski večer s koncertom Samuel Blues Banda&Mihe Eriča, kjer smo v prostorih bivšega Hotela Savinje pivnico zopet obudili ter jo napolnili do zadnjega kotička. Pomagali smo tudi pri koncertu klasične glasbe v sodelovanju z društvom Romanica Antiqua Laško, prav tako pa smo njihovo tedensko dogajanje preko glasbenega seminarja za mlade godalce budno spremljali ter o njihovih dogodkih pripravili več prispevkov. Z letnim programom in organizacijo različnih dejavnosti našega društva podpiramo in spodbujamo mlade k pridobivanju kompetenc za neodvisno življenje, ki bodo pripomogle k njihovi avtonomiji. V čim višji meri poskušamo obogatiti življenja mladih s spodbujanjem kulturne ustvarjalnosti in z razvijanjem njihovih potencialov skozi realizacijo njihovih lastnih idej in projektov.. S Saško Nemec in Saro Požin redno izvajamo avdio snemanja v našem studiu v prostorih Šmocla, saj sta obe glasbenici aktivni tudi s koncerti v Laškem in ostalih lokalnih skupnostih. V lanskem letu sta tako izvedli kar nekaj koncertov, med drugim tudi na prireditvi Turističnega društva Laško GuštFest.

Ponovno smo upravljali z zimskim drsališčem. V januarju in februarju ter decembru 2018 smo na drsališču opravili več sto ur, hkrati pa smo letos v decembru pričeli skupaj s Hedi Korbar poleg tečaja drsanja ponujati še organiziran tečaj hokeja na ledu. Na drsališču so sodelovali tudi naši prostovoljci Evropske solidarnostne enote, ki so v dopoldanskem času pomagali osnovnošolskim skupinam. Poleg drsališča v Šmoclu redno spremljamo tudi občinsko Futsal ligo Laško, kjer poleg snemanja ter zmontiranih posnetkov pomagamo pri organizaciji zaključka lige. Posneli, zmontirali in objavili smo več kot 20 prispevkov. Močni pa smo tudi v prostovoljnih akcijah. Naša ekipa več kot desetih prostovoljcev deluje tako pri snemanju vseh prireditev v vseh krajevnih skupnostih v Laškem. Prav tako je ekipa društva Šmocl sodelovala na obeh (čistilni in olepševalni) okoljskih akcijah, ki sta se zvrstili v preteklem letu. V lanskem letu smo ponovno na pridobili dva ESE prostovoljca. Pomoč mladim in inovativnost pa se je v lanskem letu ponovno pokazala tudi pri organizacijski in idejni zasnovi projekta I FEEL LAŠKO, skupaj z ekipo STIK-a Laško ter OŠ Primoža Trubarja Laško in Debro, smo na parkirišču pri Kralju Piva pomagali pri postavitvi živega napisa na 26. dirki po Sloveniji.

Pri doseganju avtonomije mladih v našem društvu se poslužujemo različnih načinov informiranja s katerimi ozaveščamo mlade o njihovih pravicah in dolžnostih ter možnostih in priložnostih. Mladim ponujamo možnost neformalnega izobraževanja, pristočasne aktivnosti, nudimo podporo pri iskanju zaposlitve ter mladim omogočamo prostovoljno delo preko katerega lahko pridobijo kompetence in izkušnje.



## 1. PREGLEDNOST (cilji in namen mladinskih projektov in programov)

Informiranje in svetovanje za mlade je potekalo v okviru uradnih ur, preko spleta (www.tvlasko.si in www.smocl.com) in socialnih omrežij (facebook) ter Laškega Biltena, prireditve smo oglaševali tudi s pomočjo plakatiranja. Mlade informiramo in jim svetujemo v zvezi z zakonodajo na področju mladih, delovanjem društev, podajamo jim informacije, kako delujejo javni zavodi in javna financiranja, kako se lahko aktivno vključijo v družbo, izvedno lahko veliko o raznih delavnicah in predavanjih za pridobivanje novih kompetenc in znanj, o javnih razpisih za mlade ter o možnostih prostovoljnega dela tako pri izvajanju aktivnosti v našem društvu kot v drugih institucijah občine Laško.

V našem mladinskem centru se redno poslužujemo uporabe naše spletne televizije TvLasko.si. Gre za elektronski medij, ki smo ga ustanovili ravno zaradi lažjega razširjanja informativnih vsebin na lokalni ravni. Vse dogodke (kulturne, izobraževalne, splošno-informativne), ki se tičejo mladih in kulture ter možnosti mladinskega dela objavljamo redno. Prav tako tovrstne objave redno objavljamo tudi na spletni strani našega društva in FB profila. Skozi celo leto smo z različnimi delavnicami vabili prostovoljce in mladino, da bi se vključevala v delovanje MC-ja, in da bi sodelovala pri programih za mlade. Največje uspehe smo imeli pri delovanju TV Laško in skupnem sodelovanju z Osnovno šolo Primoža Trubarja Laško in JSKD Laško, preko katerih si želimo, da se bodo mladi vključili še v ostala področja delovanja MC-ja. Mlade informiramo tudi o brezplačni rabi naših prostorov v času dnevnega centra in tehnične opreme, kjer lahko kreativno ustvarjajo, se kulturno izražajo ter učinkovito izkoristijo svoj prosti čas. Mladim glasbenim skupinam in izvajalcem omogočamo, da v prostorih ŠMOCL-a skupaj s tehnično opremo in možnostjo rednih vaj z izkušenimi glasbeniki (In The Crossfire, Mental Strike, Tuffer Band, Stainbruck, kitarist Aleks Ocepek, klavirska harmonika Dejan Kušer, glasbenik Blaž Pečnik, Max Laznik, kitarist Tomaž Gorišek in drugi člani društva).

Društvo s svojim usposobljenimi delavci na področju audio video in foto dejavnosti redno nudi servisno in tehnično pomoč ter izvedbo drugim kulturnim lokalnim prireditvam in ustanovam, raznim posameznikom ter drugim neformalnim združenjem.

## **Servisne storitve v lokalnem in regionalnem okolju:**

1. **Društvo ŠMOCL je v letu 2019 nudil podporo drugim programom v mladinskem sektorju v lokalnem okolju:**
  - DJ delavnice (z lokalnim DJ-em Luko Lesjakom smo izvedli enodnevne DJ delavnice za mlade),
  - Filmske delavnice za mlade z mladimi iz programa ERAZMUS + iz Krškega (Luksuz produkcija),
  - Športnemu društvu Vrh nad Laškim smo nudili tehnično pomoč pri organizaciji in izvedbi prireditve Rock nad Laškim.
  
2. **Društvo ŠMOCL je v letu 2019 nudil podporo drugim programom v mladinskem sektorju na ravni regije:**
  - Z JSKD laško smo sodelovali pri tehnični in video produkciji izvedbe Revija vrtčevskih pevskih zborov »Vrtec poje«, Revija otroških in mladinskih pevskih zborov "Pozdrav pomladi", Območna plesna revija "Zavrtimo se", Območno srečanje otroških folklornih skupin "ZAVRTIMO SE", revija OPZ in MPZ, Plesna revija, Revija otroških folklornih skupin.
  - Pomoč pri organizaciji očiščevalne akcije v Laškem, kjer smo z mladimi fotografi ter snemalci tudi posneli in zmontirali prispevek.
  - Zveza Možnar in Stik Laško, pomoč pri Jurjevanju po ulicah Laškega.
  - OI JSKD Laško sodelovanje na Območnem srečanju odraslih folklornih skupin "Kje so stezice".
  - Organizacija, tehnična podpora, ozvočevanje ter predstavitev mladinskega centra na prireditvi Naj prostovoljec leta v organizaciji Občine Laško.
  - Pomoč pri izvedbi projekta z OŠ Primoža Trubarja Laško ter STIK-om za I FEEL LAŠKO.
  - Organizacija ter delovanje v Mavrični deželi v soorganizaciji STIK-a Laško na prireditvi Festival pivo in cvetje.
  - Pomoč pri zaključnemu koncertu Glasbene šole Laško-Radeče.
  - Pomoč in organizacija ter tehnična podpora pri reviji pihalnih orkestrrov, pomoč in tehnična podpora na mednarodnem festivalu plehmuzik z Laško pihalno godbo na festivalu pivo in cvetje Laško.
  - Organizacija ter tehnična podpora pri organizaciji letnega kina za občane.
  - Tehnična podpora na območnem srečanju pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž.
  - Tehnična podpora ter sodelovanje pri organizaciji trgatve stare trte v Laškem.
  - Tehnična podpora, snemanje prispevka ter pomoč pri organizaciji zaključka Futsal lige Laško.
  - Pomoč, snemanje ter tehnična podpora na proslavi ob občinskem prazniku.
  - Tehnična podpora, organizacija ter pomoč v sodelovanju s Turističnim društvom in Zvezo Možnar pri projektu »Gušt Fest« ter Martinovanju v Laškem.

**3. Društvo ŠMOCL je v letu 2019 izvajal informiranje in svetovanje za mlade v lokalnem okolju:**

- individualna svetovanja mladim,
- video delavnice,
- avdio delavnice.

**4. Društvo ŠMOCL je v letu 2019 izvedlo informiranje in svetovanje za mlade v regiji:**

- V sklopu društva Šmocl smo se z mladimi prostovoljci udeležili treh predavanj, seminarjev ter simpozijev pod okriljem mreže MAMA na temo mladinskega dela, svetovanja na področju iskanja zaposlitve ter delavnic na področju usmerjanja in izobraževanja ter svetovanja mladih iskalcev prvih zaposlitev ter projektov ERASMUS +.

**5. Sodelovanje s šolami in drugimi vzgojno izobraževalnimi zavodi v letu 2019:**

- Pomoč in tehnična podpora na Jurjevanju v Laškem v organizaciji osnovnih šol v Laškem ter STIK-a,
- idejna zasnova, pomoč pri izvedbi projekta z OŠ Primoža Trubarja Laško ter STIKOM za I FEEL LAŠKO,
- tehnična podpora ter pomoč na valeti OŠ Rimske Toplice,
- tehnična podpora ter pomoč na valeti OŠ Primoža Trubarja Laško,
- tehnična podpora, snemanje ter pomoč na zaključnem koncertu Glasbene šole Laško-Radeče,
- tehnična pomoč, snemanje ter montaža prispevka na seminarju mladih godalcev »Godalkanje« v sodelovanju z glasbeno šolo ter društvom Romanica Antiqua Laško,
- tehnična podpora, snemanje ter montaža prispevka Tabor mladih na Šmohorju z mladinsko sekcijo lovske družina Rečica v organizaciji Savnijsko-Kozjanske zveze Lovskih družin,
- ozvočenje, osvetljava ter tehnična pomoč pri prvem šolskem dnevu OŠ Primoža Trubarja Laško,
- tehnična pomoč ter podpora in ozvočenje pri tekmi mladinskih sekcij gasilcev Laško,
- ozvočenje ter tehnična podpora pri predstavi vzgojiteljic vrtca Laško,
- lutkovne predstave za otroke v sodelovanju z OŠ Rimske Toplice, Šentrupert, Sedraž, Vrh nad Laškim, Jurklošter in Zidani Most,
- v organizaciji OŠ P.T. Laško snemanje otrok po vseh OŠ Laškega,
- snemanje, ozvočenje, osvetljava ter tehnična podpora pri organizaciji nastopa vrtčevskih pevskih zborov v Rimskih Toplicah ter na območnem srečanju vrtčevskih pevskih zborov 2019,
- snemanje, ozvočenje, osvetljava ter tehnična podpora pri organizaciji Revije otroških in mladinskih pevskih zborov "Pozdrav pomladi",
- snemanje, ozvočenje, osvetljava ter tehnična podpora pri organizaciji otvoritve podružnične šole Vrh nad Laškim,



- izvedba ogledov risanih filmov v prostorih Otročjega centra Kino Laško v sodelovanju z OŠ Primoža Trubarja Laško, Vrtcem Laško ter šole s prilagojenim programom Laško,

V Društvu ŠMOCL izvajamo različne sklope aktivnosti, in sicer v MMC Laško pripravljamo delavnice snemanja in montaže videospotov in prispevkov, ki jih objavljamo na [www.tvlasko.si](http://www.tvlasko.si). Največ ogledov in zanimanja ima rubrika iz Domačih Krajev ([http://tvlasko.si/category/iz\\_domacih\\_krajev/](http://tvlasko.si/category/iz_domacih_krajev/)), v kateri si želimo predstaviti ključne dogodke v občini Laško. Pri realizaciji projekta sta vse leto sodelovali redno zaposlena Špela Juhart ter zaposlena preko javnih del Nina Oman, do marca še Maja Horvat in Boštjan Klemenčič, ki sta bila zaposlena preko projekta, ki smo ga uspeli pridobiti na Ministrstvu za kulturo, kasneje sta se pridružila še Nina Tovornik Jurgelj in Andraž Žibret, preko novega projekta financiranega s strani Ministrstva za kulturo.

Omenjena ekipa je v sodelovanju z glavnim urednikom Jurijem Šuhlom pripravila in zmontirala večino proslav ter manjših dogodkov v občini Laško (vse reference so dostopne na [www.tvlasko.si](http://www.tvlasko.si))

MMC ima po našem mnenju še vedno največji potencial, preko katerega lahko mladi pridobijo prvi stik in izkušnje z multimedijско tehnologijo. Na to nakazujejo tudi izkušnje iz preteklosti, saj je nekaterim prostovoljcem, ki so pričeli z delom v MMC TV Laško, na podlagi pridobljenih izkušenj in kompetenc, uspelo najti redno zaposlitev. V prostorih Otročjega centra Kino smo s primerno infrastrukturo in osebjem zagotavljali celodnevni informativni prostor namenjen mlajšim generacijam. Prostori omogočajo preživljanje dodatnega prostega časa ob različnih prostoročnih delavnicah, igrah in projektih, ki vključujejo animacije, izobraževanja in praktično izvajanje na področju fotografije, luči, avdio in video produkcije – slednje je namenjeno predvsem učencem višjih razredov osnovne šole in srednješolcem. Poleg otroških in mladinskih dejavnosti Otročjega centra Kino in matičnih prostorov društva, vsekakor ne gre pozabiti na povezovanje s kulturnimi društvi, skupinami in posamezniki, ki delujejo z nami ali v naših prostorih prostovoljno in ljubiteljsko na področju pristočasnih kulturnih dejavnosti. S kulturno vzgojo in izobraževanjem ter posredovanjem in varovanjem kulturnih vrednot so doprinos lokalni skupnosti.

Vodja mladinskega centra  
Miha Mirt

**Društvo študentski, mladinski  
in otroški center Laško**

**Finančno poročilo za leto 2019**

**UVOD**

ŠMOCL Laško se ukvarja z nepridobitno in pridobitno dejavnostjo. Med pridobitno dejavnost spadajo prihodki, ki jih ŠMOCL Laško pridobiva s prodajo blaga in storitev (kavarna, najemnine, vstopnine), medtem ko so ostali prihodki v skladu z ustanovitvenim aktom nepridobitni.

ŠMOCL Laško ni davčni zavezanec za DDV v skladu z 1. odstavkom 94. člena Zakona o davku na dodano vrednost.

**BILANCA USPEHA**

ŠMOCL Laško je v letu 2019 ustvaril 169.114,34 EUR prihodkov in 168.850,37 EUR odhodkov, kar pomeni, da znaša v letu 2019 presežek prihodkov nad odhodki 263,97 EUR.

**PRIHODKI**

Pregled prihodkov je razviden iz spodnje tabele:

PRIHODKI	tekoče leto	preteklo leto	Indeks
	1	2	1:2
<b>Prihodki od dejavnosti</b>	<b>164.667,96</b>	<b>116.523,87</b>	<b>141,3</b>
b) dotacije iz proračunskih in drugih javnih sredstev	68.080,23	70.834,28	96,1
- občina Laško	51.306,66	43.973,36	116,7
- proračun RS	16.773,57	26.860,92	-
b) dotacije iz drugih fundacij, skladov in ustanov	40.956,07	5.725,36	-
- drugi prihodki iz poslovanja	40.956,07	5.725,36	-
č) donacije drugih pravnih in fizičnih oseb	-	-	-
- donacije	-	-	-
e) članarine in prispevki članov	-	-	0,0
- članarine	-	-	0,0
f) prihodki od prodaje	55.631,66	39.964,23	139,2
- najemnine (dvorana, oprema)	-	-	-
- vstopnine, prodaja kart	9.001,44	3.794,35	237,2
- prodaja blaga	29.751,80	27.648,72	107,6
- drugi prihodki od prodaje storitev	16.878,42	8.521,16	198,1
<b>Obresti</b>	<b>0,20</b>	<b>0,10</b>	<b>200,0</b>
<b>Drugi prihodki - zavarovanje</b>	<b>3.971,18</b>	-	-
<b>Drugi prihodki - donacije</b>	<b>475,00</b>	-	-
<b>SKUPAJ PRIHODKI</b>	<b>169.114,34</b>	<b>116.523,97</b>	<b>145,1</b>

## STROŠKI

Stroški so po vsebini razdeljeni na posamezne sklope in so razvidni iz spodnje tabele:

STROŠKI	tekoče leto	preteklo leto	Indeks
	1	2	1:2
<b>Stroški materiala</b>	<b>37.499,68</b>	<b>24.720,35</b>	<b>151,7</b>
Stroški materiala in blaga	24.964,13	12.968,70	192,5
Stroški energije, ogrevanje, voda	2.552,76	2.315,97	110,2
Str. Literatura in drugi materialni stroški	494,45	1.614,02	30,6
Stroški blaga, pisarniški material	9.488,34	7.821,66	121,3
<b>Stroški storitev</b>	<b>72.638,90</b>	<b>48.782,70</b>	<b>148,9</b>
Avtorski honorarji	-	-	
Potni stroški, dnevnice	860,09	2.977,11	28,9
Stroški prireditev	33.267,87	20.823,04	159,8
Vzdrževanje opreme	-	60,00	0,0
Vzdrževanje prostorov	3.999,99	-	
Delo študentov	9.402,55	11.437,67	
Evropska prostovoljna služba	9.367,89	2.903,49	322,6
Stroški plačilnega prometa	702,46	582,99	120,5
Zavarovalne premije	692,45	692,45	100,0
Telefon, poštnina, internet	4.823,73	1.725,44	279,6
Stroški izobraževanja	166,94	26,84	622,0
Oglaševanje	425,24	106,75	398,4
Varovanje	1.981,52	1.433,47	138,2
Reprezentanca	32,70	870,81	3,8
Drugi stroški	6.915,47	5.142,64	134,5
<b>Stroški dela</b>	<b>50.795,13</b>	<b>36.825,27</b>	<b>137,9</b>
Bruto OD - redno delo	35.982,07	25.675,05	140,1
Regres	2.142,69	1.896,21	113,0
Prevoz	1.513,48	1.659,43	91,2
Prehrana	4.639,71	3.013,50	154,0
Prispevki na plačo	6.517,18	4.581,08	142,3
<b>Donacije</b>	-	-	0,0
<b>Amortizacija</b>	<b>4.602,93</b>	<b>3.509,69</b>	<b>131,1</b>
<b>Obresti</b>	-	-	0,0
<b>Drugi poslovni odhodki</b>	<b>3.313,73</b>	-	0,0
<b>Davek od dobička</b>	<b>9,80</b>	<b>87,51</b>	-
<b>SKUPAJ ODHODKI</b>	<b>168.860,17</b>	<b>113.925,52</b>	<b>148,2</b>
<b>PRESEŽEK PRIHODKOV NAD ODHODKI</b>	<b>254,17</b>	<b>2.598,45</b>	
<b>PRESEŽEK ODHODKOV NAD PRIHODKI</b>			

## REZULTAT

V letu 2019 je ŠMOCL Laško ustvaril presežek prihodkov nad odhodki v višini 254,17 EUR.



## BILANCA STANJA

### Sredstva

ŠMOCL Laško na dan 31.12.2019 izkazuje osnovna sredstva po nabavni vrednosti v višini 35.160,26 EUR, odpisana vrednost teh sredstev znaša 15.288,30 EUR, sedanja vrednost pa 19.871,96 EUR.

Društvo je v letu 2019 nabavilo novo opremo v vrednosti 9.569,61 EUR ter odpisalo opremo v vrednosti 400,00 EUR, ki je bila že v celoti amortizirana.

ŠMOCL Laško ima na dan 31.12.2019

- sredstva v blagajni	969,26 EUR
- sredstva na TRR	31.385,86 EUR
- terjatve do kupcev	3.493,05 EUR

### Obveznosti do virov

Na dan 31.12.2019 ima ŠMOCL naslednje obveznosti:

- obveznost do dobaviteljev	19.462,36 EUR
- Plače obveznosti do zaposlenih	2.358,79 EUR
- druge kratkoročne poslovne obveznosti	1.206,51 EUR
- kratkoročne pasivne časovne razmejitve	9.053,76 EUR

Presežek prihodkov nad odhodki na dan 31. 12. 2019 znaša 24.061,86 EUR. Društvo je v letu 2019 ustvarilo 263,97 EUR celotnega presežka ter 254,17 EUR čistega presežek prihodkov nad odhodki.

## ZAKLJUČEK

Društvo vodi dvostavno knjigovodstvo. Zaključni račun je izdelan v skladu s Slovenskimi računovodskimi standardi in je bil pravočasno oddan na AJ PES (Agencija RS za javnopravne evidence in storitve). Prav tako je bil v predpisanem roku oddan tudi Obračun davka od dohodkov pravnih oseb za obdobje od 1. 1. 2018 do 31. 12. 2019.

Pripravila:

Mag. Dragica Čepin

Laško, 16.3.2020